
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER IE DO POVO 

ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEi RA) LEGISLA TURA (2019 2020) 7° PERI ODO 04 
DE JUNHO DE 2020 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA QUATRO DE JUNHO DE 
2020, NO PLENI\RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR SAMUEL 
ROMAO, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM 
SESSAO ORDINARIA VIRTUAL. E INICIANDO AS ATIVIDADES, 0 

PRESIDENTE DETERMINOU AO SECRET ARIO FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM.AO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES, CONST A TAN DO-SE OS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA; SAMUEL ROMAO; IRINEUDA BEZERRA 
DE SOUZA; JOSE ERANCENILDO GOMES; JOAO JOAQUIM DA 
SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; MARA CIBELLY DA SILVA 
PINHEIRO; MARCELO ARAUJO NEVES; NEL<;O RODRIGUES 
C.ANDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE PINTO. 
E HA VENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES 
E COM A PROTE<;AO DE DEUS - 0 PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A SESSAO ORDINARIA VIRTUAL DAQUELE DIA. 
AUTORIZANDO A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE 
APOS SER SUBMETIDA A VOTA<;AO, RESTOU APROVADA POR 
UNANIMIDADE. MOME TO SEGUINTE O PIESIDENTE 
DETERMINOU A LEITURA l:00 EXPEDIENTE, QtJE CONSTOU DO 
SEGUINTE; PROJETO DE LEI N. 0 1 9  /2 20 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL DE OROS - QUE ALTERA O VALOR DOS 
REQUISITORIOS DE PEQUENO VALOR NO AMBITO 

, 

ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO DO MUNICIPIO DE OROS COM 
EFEITOS EXTERNOS, A QUE ALUDE O § 3.0 DO ART. 100 DA CF/88 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O PROJETO FOi 
SUBMETIDO A VOTACAO INDIVIDUAL DA SEGUINTE FORMA: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA PELA APROVA<;AO; SAMUEL ROM.AO 
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PELA APROVA<:;AO; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA PELA 
APROVA<:;AO; JOSE FRANCENILDO GOMES PELA APROVA<;AO; 
JOAO JOAQUIM DA S IL  VA FILHO PELA APROVAc;_Ao; MARA 
CIBELLY DA SILVA P INHE IRO PELA APROVA<:;AO; MARCELO 
ARAUJO NEVES PELA APROVA<:;AO; NEL<:;O RODRIGUES 
CANDIDO FILHO PELA APROVACAO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES PELA APROVA<:;AO E VICENTE PINTO PELA 
APROVA(;.A.O, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
DANDO SEGUIMENTO FOi LIDO O PROJETO DE RESOLUc;AO N.0 

005/2020 - AUTOR MARCELO NEVES - QUE CONCEDE O TITULO 
DE HONRA AO MERITO LEGISLATIVO A GAL SANTOS, QUE 
SUBMETIDO A VOTA(;AO INDIVIDUAL DA SEGUINTE FORMA: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA PELA APROVA<;AO; SAMUEL ROMAO 
PELA APROVA<:;AO; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA PELA 
APROVA<:;AO; JOSE FRANCENILDO GOMES PELA APROVA<:;AO; 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO PELA APROVA(;.AO; MARA 
CIBELLY DA SILVA P INHEIRO PELA APROVA<:;AO; MARCELO 
ARAUJO NEVES PELA APROVA(;.A.O; NEL<:;O RODRIGUES 
CANDIDO FILHO PELA APROVA(;AO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES PELA APROVACAO E VICENTE PINTO PELA 
APROVA(;.A.O, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
LOGO A SEGUIR FOi LIDO UM OFICIO DA SRA. ALDA PINTO, 
REPRESENTANDO A F MILIA TEIXEIRA PINTO, AG�ADECENDO 
AO PRESIDENTE E A C '"'  -  ARA PELA ACOLHIDA URANTE A 

- ,  ,  

SESSAO FUNEBRE EM MEMO 1� ID S UDOSO P1'1 FRANCISCO 
TEIXEIRA PINTO EX VEREADOR Nt T CASA DAS LEIS. E DANDO 
CONTINUIDADE FOi LIDO O OFICIO N.0 73/2020 - DO PREFEITO 
MUNICIPAL, SOLICITANDO A INDICAc;AO DE DOIS VEREADORES 
PARA COMPOR A COMISSAO MUNICIPAL DE MONITORAMENTO 
FISCALIZAc;AO E CONTROLE DA COVID 1 9  EM TRES DIAS. AO 
FINAL O PRESIDENTE FALOU DA IMPORT.ANCIA DA 
PART ICIPA<:;AO DA CAMARA NAS COMISSOES MUNICIPAIS ,  
INDAGOU AOS COLEGAS QUEM NA VERDADE GOSTARIA DE 
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PARTICIPAR? MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE INDICOU O 
NOME DO EDIL JOSE FRANCENILDO GOMES E DA COLEGA 
I R I N E U D A  BEZERRA DE SOUZA PARA COMPOR A COMISSAO. 0 

EDIL JOAO FILHO JUSTIF ICOU QUE NAO PARTICIPARIA DA 
COMISSAO POR SER DIABETICO E NESSE PERIODO DE PANDEMIA 
NAO TERIA CONDICOES DE SAIR DE CASA PRA EVITAR O 

CORONA VIRUS. RECONHECIA A IMPORTANCIA DA COMISSAO 
E DA PARTICIPA<;AO DOS EDIS NA MESMA. 0 PRESIDENTE 
ESCLARECEU QUE FORAM FEITAS 500 MASCARAS PARA 
DISTRIBUl<;AO AOS EDIS E AOS DEMAIS SERVIDORES DA 
CAMARA E PESSOAS ESTRANHAS QUE PASSEM PELA CASA, 
DISPONIBIL IZOU VALORES PELA CONFEC<;AO DAS MASCARAS. 
A SEGUIR FACULTOU A PALAVRA, INICIANDO PELO EDIL JOSE 
FRANCENILDO GOMES PEDINDO AO PREFEITO A RECUPERA<;AO 
DAS ESTRADAS DE LIGA<:;AO DE SANTAREM AO SITIO LAGOA DO 
PE DA SERRA; SITIOS BARRA; SITIO MA TINADO; SITIO PEREIRO DOS 
BARBOSA; SITIO CALDEIRAO; SITIO MATA FRESCA; SITIO CARO 
CUSTOU; SITIO FECHADO; SITIO CARNAUBINHA;  SITIO PAO DE 
A<;UCAR.  EM SEGUIDA O REQUERIMENTO FOi SUBMETIDO A 
VOTA(;AO INDIVIDUAL DA SEGUINTE FORMA: ALEXANDRE 
BENTO VIEIRA PELA APROVA(;AO; SAMUEL ROMAO PELA 
APROVA(;,AO; IR INEUDA BEZERRA DE SOUZA PELA 
APROVA<;AO; JOSE FRA,NCENILDO GOMES PELA APROVA<;AO; 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO PELA APROVA<;AO; MARA 
CIBELLY DA SILVA P INHEIRO P LA APROVA<:;,AO; MARCELO 
ARAUJO NEVES PELA APROVA(;AO; NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO FILHO VOTOU A FAVOR E EM SEGUIDA PERGUNTOU 
AO PRESIDENTE SE JA TINHA SIDO ESCOLHIDOS OS VEREADORES 
PARA COMPOR A COMISSAO ? QUEM ESTAVA INCLUIDO ? E 

DANDO SEGUIMENTO VOTARAM OS EDIS PORFIRIO VIANA E 
VICENTE PINTO A FAVOR DA APROVA<;AO, RESTANDO 

APROVADO POR UNANIMIDADE.  VOLTOU A FALAR O EDIL 
NEL<;O FILHO MANIFESTANDO SEU INTERESSE DE SE CANDIDA TAR 
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A COMPOR A COMISSAO, MAS POR CONTA DE UM PROBLEMA 
NO CELULAR NAO PODE ACOMPANHAR O MOMENTO. EM 
RESPOSTA O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS NOMES DE JOSE 
FRANCENILDO E IRINEUDA BEZERRA ERAM OS INDICADOS PARA 
A COMISSAO. 0 EDIL VICENTE PINTO AGRADECEU AO 
PRESIDENTE A CAMARA PELA ACOLHIDA AO SEU PARENTE 

FRANCISCO PINTO QUE FOi VELADO NO PLENARIO DA CASA. A 
SEGUIR O EDIL JOSE FRANCENILDO PEDIU DESCULPAS A FAMILIA 
PINTO POR NAO TER COMPARECIDO AO VELORIO POR 
ENCONTRAR-SE VIAJANDO. A SEGUIR O EDIL JOAO FILHO PEDIU 
OFICIO A SECRETARIA DE SAUDE COBRANDO RESPOSTA AOS 
OFICIOS ANTERIORMENTE ENVIADOS PEDINDO A SOLU<;AO 
PARA OS CAES SOLTOS PELAS RUAS DE PALESTINA E QUE ATE A 
PRESENTE DA TA NADA FOi FEITO. MANIFESTOU PESAMES A 
FAMILIA DE FRANCISCO PINTO EX VEREADOR EM OROS. LOGO 
EM SEGUIDA O EDIL MARCELO NEVES PEDIU REQUERIMENTO 
PARA MUDAR O NOME DA RUA PRIMEIRO DE SETEMBRO PARA 
RUA FRANCISCO PINTO EM HOMENAGEM AQUELE EX 
PARLAMENTAR OROENSE. EM RESPOSTA O PRESIDENTE ADVERTIU 
A NECESSlDADE DE SE FAZER UM ABAIXO ASSINADO COM OS 
MORADORES E COMERCIANTES DAQUELA RUA PARA QUE 
POSSA SER ANEXADO AO REQUERIMENTO E EMPOS SER 
SUBMETIDO A VOTA� - 0. EM APARTE O EDIL JOAO FILHO 
REFOR<;OU AS PALAVRAS DO COLEGA MARCE 0, AF IRMANDO 
SEREM JUSTAS AS HOME �$.E S As P.ESS:OAS QUE TIVERAM 
ATUA<;AO IMPORTANTE NO PAS AD DE OROS, E QUE 
CONTRIBUIRAM PARA O SEU DESENVOLVIMENTO. A SEGUIR,  0 
EDIL VICENTE PINTO PEDIU REQUERIMENTO PARA SECRETARIA DE 
OBRAS PARA FECHAR ESGOTO NAS PROXIMIDADES DA CASA 
DE DADA MALAQUIAS, QUE ESTA A CEU ABERTO. MOMENTO 
SEGUINTE O REQUERIMENTO FOi SUBMETIDO A VOTA<;AO 

INDIVIDUAL, RESTANDO APROVADO. E NADA MAIS HA VENDO A 
TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU 
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ANDREIA CLEMENTE DE LIMA SECRETARIA, DIGITEI A PRESENTE 
ATA QUE APOS LIDA, SERA SUBMETIDA A DISCUSSAO E 

VOTA<;AO E A  INADA POR QUEM DE DIREITO. 

I  V 


